



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 23(1)
Issue Date	1964-02
Doc URL	<a href="http://hdl.handle.net/2115/20834">http://hdl.handle.net/2115/20834</a>
Type	bulletin (other)
File Information	23(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

演習林研究報告 第23巻 第1号 正誤表

頁	行	誤	正
1	英文表題	(BERK.) SING.	(BERK.) SING.)
5	下から3行目	えらみ	えらび
22	Fig. 1 説明	<i>Abie</i>	<i>Abies</i>
23	Fig. 1 および2説明	a wet weight	a fresh weight
29	下から1行目	univ.	Univ.
34	上から18行目	3.3 mm	約4 mm
	"	0.33 mm	0.13 mm
	" 20行目	0.118 mm	0.18 mm
42	上から10行目	両者とも	木繊維は
85	上から12行目	<i>nan</i>	<i>nana</i>
85	脚註1行目	BEISNER-FISCHER	BEISNER-FITSCHEN
89	表の下から1行目	~1800	~2800
89	表の脚註	白山	塩見山
97	第6表距離10~15の Total欄	6	7
103	Table 13. 説明	[2b]	[2.b]
106	第17表 Total欄	4	5
106	同上	20(1)	21(1)
139	上から6行目	トウゲシバ27。	トウゲシバ27%。
139	上から13行目	ギンリョウソウ。	ギンリョウソウ25%。
143	下から13行目	<i>Streptopoides</i>	<i>Streptopus streptopoides</i>
146	上から9行目	var. <i>pentamerum</i> .	var. <i>pentamerum</i> ・ <i>R. Fauriae</i>